	Notulen MR  basisschool De Wissel schooljaar 2017 – 2018 

MR vergadering 6. 

Datum:  18-06-2018
Tijd:  19:30 – 21: 30

Aanwezig: 
· Oudergeleding:,  Nicole Borgman-Martens Karin Majid
· Personeelsgeleding: , Marjo, Antoinette , Pauline, Jos, Daan
· Afwezig: Erik Ordelman
· Zonnekinderen: Marielle de Groot
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1. Opening
Antoinette opent de vergadering en heet Daan welkom, we hopen op een goede samenwerking. 

2. Vaststellen agenda 
De volgende punten staan op de agenda: 
1. Opening
2. Vaststellen agenda
3. Mededelingen (Sportdag)
4. Verslag vorige vergadering dd 19- 02
5. Communicatie leerlingen/ouders
-  Algemeen 
- Toekomstig IKC raad De Wissel
- Formatie 18 /19
- Evaluatie continurooster
6. Onderwijsontwikkeling, ICT en kwaliteitsbeleid
Algemeen
- Projectplannen volgend schooljaar
7. Overig
- Taakverdeling volgend schooljaar
- Verslag GMR 20 maart
8.  Datum volgende vergadering
9. Rondvraag

3. Mededelingen:
- Sportdag onderbouw. Op het moment dat Jos en de leerkrachten van de commissie op de baan stonden is het besluit genomen om de dag door te laten gaan. Op buienradar gekeken, een kleine bui; verder zou het droog zijn. Later bleek dat er een storing was in buienradar. De leerkrachten en hulpouders hebben in de gaten gehouden of er onweer kwam en zijn bij erge regen in de kleedkamers gaan zitten. De onderbouw is naar school of naar huis gegaan. Dit voelde wat chaotisch. De ene helft ging nu naar huis en een aantal kinderen weer terug naar school. Evaluatiepunt: volgende keer iedereen terug naar school als de sportdag niet doorgaat. Vanuit school is er nette en duidelijke mail opgesteld over het verloop van de sportdag. 

Jos geeft aan: Alleen kinderen met eigen ouders mee naar huis. Op school zijn alle ouders gebeld dat de kinderen van 1 tm 3 op school zijn. Vanuit de onderbouw veel kinderen op het sportveld, kinderen waren nat. Kind naar school, of  naar huis. We hadden pech met het weer. We hebben contact gehad met de baan. We nemen deze ervaring mee voor een volgende keer. 

- Nieuwe schoolplein; positieve reacties. Nu wel meer hangjeugd op het plein. De buurt heeft hier veel overlast van. De buurt mag de politie bellen bij overlast. 

4. Verslag van de vorige vergadering.
Acties kunnen eruit, de notulen kunnen op de website. 

5. Communicatie leerlingen 

IKC Raad De Wissel
Marielle vanuit Zonnekinderen sluit aan. Jos benoemt de voordelen van een IKC Raad de Wissel om hierdoor ook aan te sluiten bij Het Talent en de doorgaande leerlijn. Marielle geeft aan: We willen graag de ouders benaderen vanuit ons IKC. Een IKC raad is een vergadervorm, letten op het verschil tussen OC (oudercommissie) en MR, de MR heeft een andere functie en heeft stemrecht. Marielle geeft aan, er is nog geen OC voor het Talent. Zelf op zoek naar een vorm die prettig is om te vergaderen. Er wordt nog gekeken naar ouders voor de OC. Marielle geeft aan: Elke locatie heeft een eigen OC. Er wordt een OC voor Het Talent gevormd voor IKC De Wissel. 

Werven nieuw IKC raad lid
IKC raad bestaat uit MRleden en OCleden. Als IKC raad vergader je samen. Er wordt gegeken of iemand met twee petten op kan kijken. Belangrijk om te kijken naar de VSO en BSO, dat beide groepen goed vertegenwoordigd zijn. Dit biedt veel mogelijkheden tot samenwerking om onderwijs en opvang te combineren.  Een OC heeft een adviesrecht, bij een positief advies is dit prima, bij negatief advies wordt dit besproken en opnieuw bekeken wat actiepunten zijn. Verder bespreekt een OC de dagelijkse gang van zaken. In en OC zit geen geleding vanuit het personeel. 

In de toekomst kijken naar het MR regelement, dit kan een IKC raad regelement worden.  


Op IKC De Tamboerijn is een nieuw regelement. MR vraagt om dit regelement in te zien, dit kan als voorbeeld dienen om zelf een relegement op te stellen. Voorstel om met nieuwe leden om de tafel te gaan zitten om dit regelement in orde te maken. 

Voorstel: in de laatste nieuwsbrief benoemen dat de MR weer bij elkaar is gekomen en dat we een IKC raad gaan vormen. 





Formatie 18 / 19
Geen enkele reactie op de formatie, ook geen reactie op de kleuterverdeling. Dit is positief ontvangen. Bij de kleutergroepen wel een reactie over plaatsing. Formatie is goed ontvangen. Hier is goed over nagedacht. In de brief naar ouders stond goed beschreven waarop de keuze is gebaseerd. Verder goed aangegeven dat er een extra leerkracht voor RT taken komt. Leuk en duidelijk dat er een voorstelrondje  van nieuwe leerkrachten bij zat. Duidelijk gecommuniceerd. In fases gecommuniceerd wat de groepen waren, dat er een verdeling kwam, dit werd door ouders als prettig ervaren. 

Evaluatie continurooster
Positief, geeft meer rust. Fijner met werk. Meer tijd op een dag om dingen te doen voor kinderen. Als ouder, tussen de middag gezellig om samen te eten. Op school eten geeft meer rust. Blij met continurooster, elke dag hetzelfde. Nu meer tijd op de middag. 
Voor de jongste kinderen zijn het lange dagen. Eerder met de overblijf op school bleven de jongste kinderen ook over. Dit moet maatwerk zijn voor kinderen, als kinderen moe zijn dan op vrijdag een keer een dagje thuis. Continu positief, zelf betrokken bij de groep. Dit geeft rust. In de onderbouw gebonden aan tijden vanwege de 2-3, hierdoor korte kringen in de groepen 1-2.  In de bovenbouw, werken met blokken. Rust in school en contnuiteit is positief.  

6. Onderwijsontwikkeling, ICT en kwaliteitsbeleid

Algemeen: geen bijzonderheden. In de nieuwsbrief terugkoppeling over wat er is gedaan op de studiedag.

Projectplannen: In het schooljaar 17-18 is er gewerkt met 5 projectplannen. Dit zijn: uitstraling, ICt, Blink (WO), Ouderbetrokkenheid en eigenaarschap SEO. Bij alle plannen is veel bereikt. Bij uitstraling is er veel gebeurd qua plein en logo. Er is 4 tm 8 snappet ingevoerd. Blink staat, dit is goed geimplementeerd. Kinderen gaan naar verschillende instanties in de buurt. Dit doen we vanuit team kwaliteit en uitstraling. We hebben een plusgroep gestart; Tamboerijn en De Wissel. We hadden een actieplan voor groep 8. Groep 8; dit heeft gewerkt. 

In 2018 – 2019 werken we met de volgende projectplannen: het EDI model; het geven van een explicite directe instrucie. Een plan voor ICT, het IKC plan, de peutergroep start dit kan voor verbinding zorgen naar de kleutergroepen. Er komt een babygroep, een peutergroep en een groep voor de BSO. plan Ouderbetrokkenheid met de driehoeksgesprekken.  Het plan eigenaarschap / SEO krijgt een vervolg. 

Leerkrachten schrijven zich in op affiniteit met de projectplannen. Leerkrachten hebben ook aagegeven in welke werkgroepen zij graag willen. Jos gaat hiermee puzzelen. 





Kadernota
- Kadernota gemeente
De gemeente heeft een voorstel gedaan om een bedrag beschikbaar te stellen. Een werkgroep heeft met schoolbesturen gesproken. Op het moment dat gebouwen wat ouder zijn; komen hier kosten bij kijken. Met een nieuwe stichting wordt gekeken naar een nieuw plan. Voor De Wissel en De Tamboerijn is geld beschikbaar voor nieuwbouw. In november zal worden gekeken of dit geld op papier beschikbaar is. Al met al houdt dit in dat dit jaren gaat duren. Dit is een lang traject op bestuursniveau, en komt later pas bij de scholen. Ongeveer een tijd van 8 jaar. De Wissel en De Tamboerijn blijven afzonderlijke scholen. 

Nieuw meubilair hal: Een groep leerkrachten is naar Eromes geweest. Er is gekeken naar een nieuwe samenstelling van de hal. De functionaliteit van de hal blijft hetzelfde. Dit zal voor een andere uitstraling zorgen. Er komt een permanent podium. Je kunt er aan zitten en aan werken. Er komen coupes waar kinderen rustig kunnen werken. Er komt een andere licht en geluidsinstallatie. De biebkasten krijgen een update en komen  op een andere plek te staan. 

Watertappunt: Er is een watertappunt gekomen. Er zijn nieuwe bidons, dit om kinderen bewust te maken van nieuwe bidons. We willen misschien wel toewerken naar het vignet gezonde school. 

Afval scheiden: het is nu nog niet mogelijk om plastic te scheiden van het andere afval. Hier gaat in de toekomst wel de voorkeur naar uit. Hiervoor moet er op het plein meer ruimte komen voor containers. 

Jos IKC: Jeff heeft zijn taken vanuit Zonnekinderen aan Jos overgedragen. Jos pakt de communicatie met het IKC op. De taken van de Unitleider worden uitegbreid omdat Jos nu meer uren maakt op het IKC. 

7. Overig
- Taakverdeling volgend schooljaar 2018 - 2019:
Jaarverslag:  Pauline / Karin
Notulen: Daan
Voorzitter:  Antoinette wil starten, dan graag het stokje overdragen aan een van de ouders. 
IKC Raad Relement opstellen: samen
Agenda:  Pauline

[bookmark: _GoBack]Mailadres MR. Waarop we samen kunnen kijken. Nu komt alles bij Karin binnen. 

- Verslag GMR 20 maart.
Geen bijzonderheden. 


8. Nieuwe datum MR 1 schooljaar 2018 - 2019:      19:30  25 september 2018 
9. rondvraag -
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