	Notulen MR  basisschool De Wissel schooljaar 2017 – 2018 

MR vergadering 5. 

Datum:  10-04-2018
Tijd:  20.00 – 21:30

Aanwezig: 
· Oudergeleding:,  Erik Ordelman Nicole Borgman-Martens Karin Majid
· Personeelsgeleding: , Marjo, Antoinette , Pauline, Jos
· Afwezig: -
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1. Opening
Antoinette opent de vergadering en heet Erik welkom, we hopen op een goede samenwerking. 

2. Vaststellen agenda 
De volgende punten staan op de agenda: 
1. Opening
2. Vaststellen agenda
3. Mededelingen en Taakverdeling 
Hoe gaan we de komende maanden verder?
4. Verslag vorige vergadering dd 19- 02
5. Communicatie leerlingen/ouders
Verkiezingen
Schoolreis
Wet AVG
Ouderbetrokkenheid  / thema avonden / digiduif
6. Onderwijsontwikkeling, ICT en kwaliteitsbeleid
Formatie 2018-2019 
GMR
7. Overig
8.  Datum volgende vergadering
9. Rondvraag

3. Mededelingen en taakverdeling:
[bookmark: _GoBack]
4. Verslag van de vorige vergadering.
- Notulen 4. wordt goed gekeurd.

5. Communicatie leerlingen ouders / Verkiezingen
Positieve ervaringen over het stemmen op papier met bus in de hal. Vanuit de ouders werd het als fijn ervaren, een mail met digitaal stemmen blijft misschien wat sneller in de mailbox hangen.

Schoolreis: Wisselende verhalen, ouders die enthousiast zijn maar ook veel ouders die aangeven dat ze het spannend vinden. Er komt een voorbereidingsavond voor alle begeleiders. De schoolreiscommissie heeft een helder stuk geschreven, waarin ook staat beschreven dat de kinderen een bandje om krijgen met het telefoonnummer. Laat ouders met vragen binnen komen lopen zodat we zorgen weg kunnen nemen. We gaan met 300 en 80 begeleiding, heb vertrouwen. 
Communicatie wordt als goed en duidelijk ervaren. Jos mailt welke vervanging er komt bij ziekte.

Wet AVG: Er wordt een document opgesteld over de AVG wet. Alle documenten worden op bestuursniveau besproken. Iedereen moet zich bewuster zijn van de privacy. We willen overal verslaglegging van doen; wat deel je wel of niet van elkaar? Wat doet recht aan de ontwikkeling van een kind? Er wordt gecommuniceerd hoe en wat hierin belangrijk is naar collega’s en ouders.  

Vanaf mei worden ouders jaarlijks gevraagd of foto’s gedeeld mogen worden. Hier wordt vanuit de stichting een format voor gemaakt; hoe gaan we hiermee om. Binnen de organisatie komt een functionaris om dit te monitoren.

Ouderbetrokkenheid: Het Team van IKC De Wissel is kijkt naar een andere manier van oudergespreken. We gaan naar driehoeksgesprekken. Hierin gaan ouders, leerkrachten en kind in gesprek. Dit vraagt een andere manier van gespreksvoering van de leerkracht. Driehoeksgespreken dragen bij aan het welbevinden en eigenaarsschap van het kind. 

Voor de zomervakantie wordt dit gecommuniceerd naar ouders toe hoe dit volgend jaar invulling gaat krijgen. 

Thema avonden schooljaar 2018 – 2019 
Vanaf volgend schooljaar zullen er op school thema avonden georganiseerd worden met informatieve onderwerpen, relevant voor de basisschool.

Digiduif heeft een nieuwe naam: Digiduif wordt Social Schools. Digiduif gaat samen met een ander bedrijf en geeft aan dat er in de toekomst meer mogelijk zal zijn binnen het platform ‘Social Schools.’

6.	Onderwijsontwikkeling, ICT en kwaliteitsbeleid
Formatie: Jos deelt de documenten van de formatie uit. Jos vraagt om hier vertrouwelijk mee om te gaan. Hij vertelt over de groepen in de huidige situatie. Volgend schooljaar hebben we 11 groepen nodig. De groepen worden doorgezet zoals ze nu zijn. In de groepen 1-2 wordt er geschoven. Dit wordt naar de ouders gecommuniceerd de lerkrachten zullen zich hier goed over buigen. Het geeft rust om de groepen op deze manier door te zetten. 

De Wissel heeft veel vacature ruimte, veel leerkrachten gaan aan het eind van dit schooljaar met pensioen. Jos geeft aan dat de formatie met voorkeur van leerkrachten is vormgegeven. De projectgroep kan volgend jaar doorgaan. 

Aankomend schooljaar wordt er geld beschikbaar gesteld; de SLOB gelden.  Jos ligt het voorstel toe. Door de SLOB gelden is er een extra leerkracht beschikbaar voor RT en als ondersteuning in de groepen. 

Jos vraagt na het toelichten om een handtekening bij goedkeuring. Antoinette zal tekenen voor de MR. De personeelsgeleidng van de MR heeft instemming met de formatie voor schooljaar 2018 – 2019. 

Volgend schooljaar kan, bij groei van de groep op het talent, de pedagogisch medewerker de peutergroep meenemen om samen te spelen met de kinderen van groep 1-2 op het schoolplein. 

Op 1 oktober zijn er tellingen voor het leerlingenaantal. 

GMR
Jaarverslag. De GMR gaat veranderen. De GMR gaat naar ongeveer 8 / 10 mensen. Waarin er gesolliciteerd wordt op een functieprofiel. Dit wordt een afvaardiging van ouders en leerkrachten. De GMR is verantwoordelijk om de achterban te informeren. Het zijn verschillende organen. Als er een onderwerp is wat relevant is kan dit of via de MR of via de directie gegeven worden. 

Verder geen opmerkingen over het jaarverslag.

 Jos: MR regelement. Afwachten wat er vanuit de GMR komt. Belangrijk om hier duidelijk in te zijn; hoe communceren wij.

7. Overig
Voorstel Jos:
Volgende vergadering van MR De Wissel naar IKC De Wissel. Waarin ouders van de opvang aanschuiven waarbij er bijvoorbeeld documenten over opvang beleidsmatig gedeeld worden. Belangrijk is dat hier gestemd kan woren op MR en PMR.


Jos verlaat de vergadering.

 
De MR tekent voor de formatie.

De MR is positief over het vormen van een IKC Raad De Wissel.

Begin schooljaar komt de MR bij elkaar om de taakverdeling te herzien. 

8. Nieuwe datum MR 6: maandag 18 juni 19:30.

9. rondvraag -
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